



Житель области подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Тутаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Мужчина содержится под стражей.

По данным следствия, в течение месяца злоумышленник трижды задерживался сотрудниками правоохранительных органов за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В этой связи в отношении него было возбуждено 3 уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Во время последнего задержания подозреваемый оказал неповиновение сотрудникам ДПС и применил к ним физическую силу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

**следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по
Ярославской области обязательна.**

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1265480>